

ЮВІЛЕЙНІ ДАТИ

Василь Павлович Пішак (до 60-річчя з дня народження)

3 листопада 2000 року виповнилось 60 років з дня народження і 34 роки науково-педагогічної діяльності Василя Павловича Пішака, доктора медичних наук, професора, заслуженого працівника народної освіти України, академіка АН Вищої школи України, ректора Буковинської державної медичної академії, завідувача кафедри медичної біології.

В. П. Пішак народився 03.11.1940 р. в с.Селище Сокирянського району Чернівецької області. У 1966 р. закінчив лікувальний факультет Чернівецького медичного інституту, а в 1974 р. — біологічний факультет Чернівецького державного університету ім. Ю.Федьковича. З 1966 р. — асистент, з 1972 р. — доцент кафедри загальної біології Чернівецького медичного інституту.

У 1971 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: «Содержание натрия, калия, кальция, магния, железа и хлоридов в биологических средах при хроническом гепатите и циррозе печени», а в 1985 р. — докторську на тему: «Функциональные связи эпифиза и почек у позвоночных». У 1987 р. йому присвоєно вчене звання професора.

Впродовж 1981—1985 рр. — декан педіатричного, в 1985—1993 рр. — декан лікувального факультетів, а з 1993 р. — ректор Буковинської державної медичної академії.

Професор В. П. Пішак відомий науковець і педагог. Він автор понад 400 наукових праць, серед яких 12 монографій, 17 підручників і навчальних посібників, 4 винаходи. Основні напрямки наукових досліджень Василя Павловича стосуються питань нейроендокринології та структурної і функціональної організації хроноритмів людини і тварин. Результатом плідної праці стали відомі монографії: «Клиническая анатомия шишковидного тела» (1992 р.), «Шишкоподібне тіло: морфологія» (1996 р.), «Шишкоподібне тіло: біохімія» (1996 р.), «Шишкоподібне тіло і хроноритми імунної системи» (1997 р.).

Під науковим керівництвом В. П. Пішака в Буковинській державній медичній академії започатковані багатогранні хронобіологічні дослідження, організована одна з найбільших в Україні лабораторій з хронофізіології. Його роботи в цьому напрямку добре відомі вченим усього світу.

З призначенням Василя Павловича Пішака ректором Буковинської державної медичної академії в колективі панує творча академічна атмосфера



ра.Цьому сприяє широта наукового світогляду, сміливість рішень, чітке логічне мислення нового ректора. За роки його керівництва покращилися показники наукової діяльності академії, втричі зросла кількість аспірантів, магістрів, клінічних ординаторів. Завдяки зусиллям ректора були створені найсприятливіші умови для молодих науковців. З 1997 року започатковано журнал «Буковинський медичний вісник», на сторінках якого постійно виступають відомі вчені близького та далекого зарубіжжя. Часопис не тільки інформує читачів про досягнення медичної науки, а й координує вирішення найактуальніших проблем практичної охорони здоров'я.

Значну увагу Василь Павлович приділяє студентству. За ініціативи Василя Павловича в 2000 р. було засновано єдиний в Україні студентський медичний журнал «Хист», розпочала свою роботу громадська організація «Асоціація молодих медиків Буковини», діяльність якої направлена на популяризацію медичних знань серед населення краю, ідейно-патріотичне виховання та професійну орієнтацію молоді.

В особі Василя Павловича поєднані унікальні організаторські здібності. Вперше в Україні на базі Буковинської державної медичної академії втілена система ступеневої освіти яка включає медичний ліцей, медичні училища, коледж, академію. Як ректор, він постійно вболіває за умови праці своїх співробітників та навчання студентів.

За видатні заслуги в галузі охорони здоров'я Василь Павлович нагороджений орденом «Знак Пошани» (1986 р.), знаком «Відмінник охорони здоров'я». У 1992 р. удостоєний почесного звання «Заслужений працівник народної освіти України».

Свій ювілей Василь Павлович зустрічає в розквіті творчих сил і наукових задумів.

Щиросердечно вітаємо ювіляра, зичимо доброго здоров'я, нових творчих злетів.